



## За номер авто – вознаграждение от Главы

За фото и видеотфиксацию факта свалки мусора на контейнерных площадках в Арамилском городском округе объявлена денежная награда

В Администрации АГО будут выдавать финансовые средства за каждый снимок или снятое видео, по кото-

рому можно определить автомобиль нарушителя правопорядка. При этом должен быть отчетливо виден госномер машины.

– На местах расположения контейнерных площадок ведется видеотфиксация, мусор вывозится региональным оператором «Спецавтобаза» в ежедневном режиме, но в ночное

время – да и в дневное тоже – свалки в местах сбора отходов образуются все равно: жители рассказывают, что приезжают автомобили – как легковые, так и грузовые – и в буквальном смысле сваливают мусор – строительный, использованные автопокрышки и другое, – говорят в Администрации АГО. – Таких граждан

необходимо призывать к ответственности.

Если вы успели сфотографировать или заснять видео таких инцидентов, просьба сообщать в Отдел ЖКХ или архитектуры Администрации АГО. Автору полагается денежное вознаграждение от руководства города – об этом сообщила Глава округа Марина Сергеевна Мишарина.



## За невыполнение поручения – штраф

Жителей частных домов Арамилского городского округа призывают навести порядок на своих территориях

В Администрации Арамилского городского округа отметили, что количество частных участков, возле которых имеются заросли травы и кустарников, достаточно большое. Такое внешнее состояние округа накладывает отпечаток на имидж муниципалитета и создает ощущение неухоженности, беспорядка. Данную проблему необходимо решить.

– Уважаемые жители Арамилского городского округа! Огромная просьба – наведите порядок у своих домов! Траву необходимо скашивать в регулярном

режиме, – обратилась к горожанам Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО. – Кроме того, сухая трава и ветки представляют собой угрозу в плане возникновения пожароопасной ситуации. Не забывайте, что на территории Свердловской области действует особый противопожарный режим!

За невыполнение данного пункта Правил землепользования и застройки Арамилского городского округа полагается штраф: сотрудники Администрации проводят еженедельные рейды – осматривают территорию и выписывают предписания, согласно которым будут проводиться мероприятия по взысканию денежных средств с нарушителей.

## Уважаемые жители Арамилского городского округа!

Объявлен сбор гуманитарной помощи для наших бойцов в зоне СВО

Для обеспечения выполнения боевых задач в районе СВО, нашим подразделением инженерно-сапёрной роты, в составе которого служат жители нашего муниципалитета, просим Вас оказать посильную помощь в обеспечении нашего подразделения необходимым имуществом.

Требуются:

- маскировочные сети (50 комплектов)
- дизельный генератор (10кВат, 3 штуки)
- резиновая лодка (нужна одна – 4-х или 6-и местная)
- лодочный мотор 10-15 л.с.
- легковой автомобиль (вездеход), отечественного производства
- квадроцикл (4х4 – 4 штуки)
- квадрокоптер (Ксиоми фими икс 8, Майвик 3 классик или Матрикс 300 – 10 штук)
- радиостанции («ТУТ-380 или 390» – 20 штук)
- тепловизионный прицел («Тепляк», 15 штук)
- сетка (рабица ячья – до 45 мм; 400 м2)

- холодильник (4 штуки), кондиционер напольный (4 штуки)
- стиральная машина (полуавтомат или автомат – 2 штуки)
- моющее средство, стиральный порошок, влажные салфетки, крем для рук, спрей от насекомых, хозяйственное мыло, туалетная бумага.

Пункт приема вещей располагается в Администрации АГО (1 Мая, 12) в будние дни с 8 утра до 17 часов, в выходные дни – с 10 до 17. Телефон для справок – 8 (343) 385-32-81.

За всё чем сможете нам помочь для выполнения боевых задач в зоне СВО – будем очень благодарны! Ждем наших солдат домой! Храни их Господь!

Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО



## В Арамиле объявлен конкурс на «Лучший двор»

Победитель получит новую детскую площадку

Администрация Арамилского городского округа совместно с редакцией газеты «Арамилские Вести» запускает конкурс «Лучший двор». Участие могут принять все жители многоквартирных домов Арамилского городского округа.

Задача мероприятия – объединить неравнодушных людей, которые своими силами создают привлекательный облик своего двора. Красивые клумбы, скамейки, оригинальные поделки из дерева и других природных материалов, чистота и порядок двора, элементы благоустройства.

Победителей выявят на основании оценок экспертов и народного голосования. Заявки принимаются с 14 июня по 31 июля. С 1 августа стартует онлайн-голосование на странице группы «Арамилские Вести» во ВКонтакте и продлится до 20 августа. Двор, набравший наибольшее количество

голосов, станет победителем. Там будет установлена новая детская площадка, – пояснили в Администрации города.

По словам Главы Арамилского городского округа Марины Мишариной, данный конкурс благоприятно скажется как на уровне благоустройства дворов, так и на повышении ответственности граждан за входящее в их собственность общедомовое имущество.

– Совместное принятие решений в доме помогает создать атмосферу добрососедства и здорового сотрудничества с управляющими организациями, – сказала мэр города.

Заявки на участие в конкурсе «Лучший двор» принимаются на электронную почту [vesti-aramil@yandex.ru](mailto:vesti-aramil@yandex.ru) или по телефону 8-950-639-43-11.

Фото: Юрий Усольцев